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VDAB Ninove  -  Tijdelijk werklozen

De campagne om tijdelijk werklozen naar VDAB te leiden heeft (een beetje) effect: 2324 
van hen hebben zich vorige maand ingeschreven.

Vorige maand werden 120.000 tijdelijk werklozen via mail en brief aangeschreven om 
hen kennis te laten maken met VDAB. Dat is een unicum, want tot voor kort had de 
dienst voor arbeidsbemiddeling geen zicht op die federale gegevens. Als gevolg van die 
campagne hebben 2324 tijdelijk werklozen zich ingeschreven bij VDAB. Dat betekent dat 
ze toegang hebben tot het opleidingsaanbod, loopbaanbegeleiding en dat ze begeleid 
kunnen worden naar tijdelijke jobs. Nog eens 20.000 mensen gingen actief op zoek naar 
informatie op de site van VDAB.

Een kwart van die 120.000 is minstens tien dagen technisch werkloos geweest. Het is 
vooral die groep die de minister wil bereiken. Daarom worden later deze week nog eens 
60.000 tijdelijk werklozen gecontacteerd.

1. Hoeveel werklozen heeft VDAB Ninove kunnen bereiken sinds maart 2020?

2. Hoeveel tijdelijk werklozen heeft VDAB Ninove kunnen bereiken?

3. In welke sectoren waren de tijdelijk werklozen actief? Graag een opdeling per sector.

4. Hoeveel van de tijdelijk werklozen heeft VDAB Ninove kunnen toeleiden naar een 
tijdelijke nieuwe job of naar een opleiding?

5. Hoeveel van deze tijdelijk werklozen in Ninove zijn intussen niet meer tijdelijk 
werkloos, maar hebben hun ontslag gekregen? Heeft de minister zicht op de meest 
getroffen sectoren?

6. Graag een opdeling van de tijdelijk werklozen te Ninove: 
a) per leeftijdscategorie;
b) per studieniveau;
c) per werkloosheidsduur;
d) per geslacht;
e) per origine;
f) kennis Nederlands.

7. Hoe evalueert de minister deze cijfers



HILDE CREVITS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

ANTWOORD
op vraag nr. 18 van 8 oktober 2020
van ILSE MALFROOT

1. Werklozen zijn verplicht om zich in te schrijven bij VDAB. Er zijn geen specifieke acties 
gebeurd om hen extra te bereiken. Eind september 2020 waren er 11.597 niet-
werkende werkzoekenden die een verblijfplaats hebben in de regio Aalst-Oudenaarde. 
1.044 daarvan hebben een verblijfplaats in Ninove.

2. Van de 120.000 tijdelijk werklozen die in de loop van september 2020 werden 
aangeschreven per mail of per brief, tel ik er 7.449 uit de regio Aalst-Oudenaarde en 
663 uit de stad Ninove.

Communicatie in september 2020 Regio Aalst-Oudenaarde Ninove
Communicatie per brief 3.066 286
Communicatie per mail 4.383 377
Totaal gecontacteerde tijdelijk werklozen 7.449 663

3. De tijdelijk werklozen woonachtig in de regio Aalst-Oudenaarde zijn actief in de 
volgende sectoren (bron: RVA):



In de sectoren “Zakelijke dienstverlening” en de “Groot- en kleinhandel” constateer ik 
de meeste tijdelijk werklozen. De sector “Horeca en toerisme” telt relatief het hoogst 
aantal tijdelijk werklozen die minstens 10 dagen tijdelijk werkloos waren in augustus 
2020.

4. Van de 7.449 gecontacteerde tijdelijk werklozen uit de regio Aalst-Oudenaarde, zijn er 
eind september 2020 1.844 niet meer tijdelijk werkloos en tevens niet (meer) 
ingeschreven als werkzoekende zijn. 189 daarvan zijn woonachtig in de stad Ninove.

Daarnaast tellen we 466 gecontacteerde tijdelijk werklozen uit de regio Aalst-
Oudenaarde (waarvan 43 uit Ninove) die een actief dossier hebben bij de VDAB eind 
september 2020. 
100 daarvan werden bereikt met actie (waarvan 9 uit Ninove). (Omwille van de privacy 
worden aantallen beneden de 5 niet opgenomen)

Ninove
Bereikt met actie 100 9
   Waarvan competentieversterking 52 -
   Waarvan begeleidingsactie 61 8
   Waarvan sollicitatieopdrachten 5 -
Totaal 466 43

Gecontacteerde tijdelijk werklozen in september 
2020 met actief dossier bij VDAB Regio Aalst-Oudenaarde

5. Van de 10.225 tijdelijk werklozen woonachtig in de regio Aalst-Oudenaarde zijn 90 van 
hen (10 uit Ninove) eind september 2020 ingeschreven als niet-werkende 
werkzoekende. Daarnaast noteer ik 54 tijdelijk werklozen in opzegtermijn of met 
verbrekingsvergoeding (waarvan 5 uit Ninove). De indeling van dit totaal van 144 niet 
werkende werkzoekenden of tijdelijk werklozen in opzegtermijn volgens sector is als 
volgt (zie volgende pagina): 



6. Van de tijdelijk werklozen beschik ik enkel over een indeling naar leeftijd en geslacht. 
De mannen zijn meer getroffen dan de vrouwen (55,6%). De leeftijdsklasse van 45 
tot-55 jaar telt het meest tijdelijk werklozen in regio Aalst-Oudenaarde.

7. VDAB blijft inzetten op het bereiken van tijdelijk werklozen via de beschikbare kanalen. 
Daarbij kiest VDAB voor een pro-actieve communicatie waarbij het 
dienstverleningsaanbod vrijblijvend in de kijker wordt gezet. Ik vind het belangrijk dat 
we die boodschap blijven geven: VDAB heeft een ruim aanbod voor werknemers die 
tijdelijk werkloos zijn. Ook als je maar even tijdelijk werkloos was en inmiddels terug 
aan de slag bent bij je werkgever, kan je nu of in de toekomst beroep doen op de 
dienstverlening van VDAB. Die boodschap zal VDAB blijven geven, want ze is belangrijk 
in het licht van loopbaanondersteuning voor werknemers. Op dat vlak zijn er mooie 
stappen gezet en zullen verdere stappen gezet worden om de loopbaandienstverlening 
voor werknemers in de kijker te zetten en verder uit te bouwen.

In november wordt vanuit VDAB een meer sectorspecifieke communicatie voorzien 
naar tijdelijk werklozen uit specifieke hard getroffen sectoren. Het gaat om de horeca, 
professionele schoonmaak, industrie, groot- en detailhandel, luchtvaart en toerisme. 
Ook de tijdelijk werklozen uit andere sectoren zullen in november een communicatie 
ontvangen waarin opleidingsaanbod met focus op online modules en workshops en 
aandacht voor digitalisering en arbeidsmarktcompetenties in de kijker wordt gezet.


